

Красота!

И В ВОЗДУХ ДЕВОЧЕК БРОСАЛИ



Открытый чемпионат края по черлидингу собрал в Ставрополе рекордное количество участников - более 600 человек

Черлидинг - искусство на стыке спорта и танца, давно знакомое нам по молодежным американским фильмам. Помните, как в перерывах между матчами на арену выбегает стайка красивых девушек - в коротких юбочках, с цветными помпонами в руках и очаровательными улыбками на лицах? Это и есть черлидеры, чья задача - поддерживать боевой дух своей команды, привлечь внимание зрителей и добавить радостных, праздничных ноток в спортивное состязание.

Это зрелищное направление, вобравшее в себя элементы гимнастики, акробатики, хореографии и шоу, зародилось в США едва ли не полтора столетия назад, а популярность получило в 70-х годах прошлого века. Российскому черлидингу нет и 20, но яркий, жизнерадостный вид спорта завоевывает все больше признания среди молодежи. И Ставрополье не исключение.

Так, открытый чемпионат и первенство края по чир спорту и черлидингу собрали в спорткомплексе «Русь» рекордное количество участников - более 600 человек.

Акробатические фигуры и

трюки, выбросы, прыжки, шпагаты, «флаер» (от англ. «полет») в исполнении солистов, поднятых вверх... - участники состязаний продемонстрировали весь арсенал чир-«бойца».

Еще один обязательный элемент черлидинга - эмоциональные кричалки. Краевая федерация чир спорта даже учредила специальный приз для самых голосистых и вдохновенных участниц - сертификат на изготовление 10 футболок с логотипами команды.

Завоевала его группа поддержки из Армавира Fox Girls. «Ребята показали, каким бывает настоящий американский черлидинг, - говорят организаторы. - Кричалки, акробатика, пирамиды и живой Талисман - такого Ставрополь еще не видел!»

Специальные призы получили также самые активные болельщики и самая юная участница соревнований - пятилетняя Марилу Коро. А основная борьба развернулась за «золото» в десяти номинациях чемпионата. Среди победителей - звездные команды S1-Family, Lucky Jam, Fire СКФУ, Cheer bangs, Rich Dance, «Эксклюзив», Dance

Classik, «Июминка» и другие.

В номинации «чир-фристайл двойки» победу праздновала команда СтГАУ. Третьекурсница Виктория Савенкова и магистрант Вероника Серикова стали пятикратными чемпионками края по чир спорту и черлидингу. А второкурсницы Виктория Русина и Дарья Ткаченко поднялись на серебряный пьедестал.

«И победительницы, и призеры чир-фристайла успешно учатся на одном факультете аграрного вуза - экономическом, - сообщает пресс-служба вуза. - Тренер команды - известная, очень спортивная студентка Вероника Серикова. Так что спорт, точные науки, творчество, молодость, университетская дружба, упорство и стремление победить, оказывается, вполне совместимы!»

Соревнования прошли на высоком уровне, было много новых команд, ярких выступлений, красивых костюмов и незабываемых эмоций. Лучшие из лучших получили не только медали и звания чемпионов, но и путевки на кубок России по чир спорту и черлидингу в горнолыжный курорт Сочи «Роза Хутор».

Марина БЕКЕТОВА